

关注 @周口日报

周口中央商务区规划设计方案初定

刘继标丁福浩率队三顾恒大对接会商

备受关注的周口中央商务区建设取得新的进展。经过两个多月修改完善，恒大集团聘请的中外4家顶级规划设计机构一一展示了修改完成的规划设计方案。6月10日下午，市委书记刘继标、市长丁福浩率队三顾深圳恒大集团总部，与恒大集团董事局主席许家印及其团队、规划设计单位进行对接，初步选定北京清华同衡规划设计研究院的规划方案为优胜方案。市领导牛越丽、李云、王田业、刘国连、路云、胡军，以及市政府党组成员孙鸿俊，市自然资源和规划局、太康县、市城乡一体化示范区、周口港口物流产业集聚区主要负责同志参加。

周口中央商务区建设经由恒大集团邀请中外4家顶级规划设计机构初步完成设计方案后，今年3月30日，周口市四大班子领导分别对上海同济城市规划设计研究院、北京清华同衡规划设计研究院、英国阿特金斯、美国普思建筑咨询公司的规划设计方案进行初评，并交换修改意见。此次对接就是对修改后的方案进行比对筛选，确定一家方案，加快推动下一阶段工作。

当天下午，许家印及其相关团队全程陪同，刘继标、丁福浩率队逐一对4家设计修改方案图纸进行“考评”，听取各家修改方案陈述汇报，现场就有关设计规划进行交流，并从4家机构中选定一家方案。大家意见相对集中，一致认为北京清华同衡规划设计研究院的修改方案比较理想。

许家印和大家讨论后认为，经过比对，北京清华同衡规划设计研究院的方案

相对科学，理念更加先进，比较契合周口文化和地域特点，注重产城融合，景色与建筑自然天成，很多理念和思路令人耳目一新，并且切实可行，建议以此方案为基础，进行逐区域细化优化，使方案更加完善。恒大集团和周口方面要抽调骨干人员，配合清华同衡把方案再进行论证修改，使之逐渐臻于完美。至于单体建筑，恒大集团将分别委托世界顶级建筑大师进行设计，并邀请国内知名企业认领建设，确保每一幢都成为世界独一无二的标志性建筑。要开放包容兼顾风格统一多样，努力把周口中央商务区打造成世界一流、生态自然、天人合一、智慧共享、高端前沿的城市综合体，确保合作伙伴发挥各自文化和经营优势，保障建成后运营有序、持续发展，使其成为在全国独具特色、个性鲜明的现代城市示范区。

刘继标感谢恒大集团和各设计单位付出的辛勤努力，盛赞恒大集团董事局主席许家印的家乡情怀。刘继标说，周口上下和千万父老，都以开放开明的态度，欢迎恒大回家，倾力周口建设。家乡人民将以更加优惠的政策、更加高效的服务和良好的营商环境，全力支持恒大项目顺利推进，为恒大整合优势资源提供广阔平台。相信周口在恒大集团的带动和影响下，实现更大规模招商引资和招大引强，迅速改变家乡面貌，助推家乡快速发展，提升周口在全省的位次和现代化水平，强力带动周口大建设、大发展、大变化。

双方还就下一步加快推进合作事宜进行了商谈对接。

热搜指数：★★★★★

精选
留言

上善若水：为求真务实的领导点赞。
吕平原：功在当代，利在千秋。
李连森：领导为群众办了一件又一件实事好事，体现了脚踏实地、埋头苦干、狠抓落实、讲求实效的工作作风。
于伟涛：周口这两年变化确实大。
三叶草：不忘初心，方得始终。月是故乡明，情是故乡浓。
吕培琦：腾飞吧“小武汉”。
宇雨鱼：周口的明天会更好。
圆圆：周口中央商务区建设取得新的进展。
红太阳：要努力把周口中央商务区打造成世界一流、生态自然、天人合一、智慧共享、高端前沿的城市综合体，确保合作伙伴发挥各自文化和经营优势，保障建成后运营有序、持续发展，使其成为在全国独具特色、个性鲜明的现代城市示范区。

牛东：老百姓安居乐业，幸福感提升。
无语：全心全意为人民服务。
批发皮草制品：大周口腾飞。
中华有为：周口人民真幸福！
法治中国：俺家是周口哩，俺骄傲。
炒腊肉：周口上下和千万父老，都以开放开明的态度，欢迎恒大回家，倾力周口建设。
珠珠：周口腾飞，指日可待。

当年往往，相信周口在恒大集团的带动和影响下，实现更大规模招商引资和招大引强，迅速改变家乡面貌，助推家乡快速发展，提升周口在全省的位次和现代化水平，强力带动周口大建设、大发展、大变化。

柯：真抓实干。
可为：家乡人民将以更加优惠的政策、更加高效的服务和良好的营商环境，全力支持恒大项目顺利推进，为恒大整合优势资源提供广阔平台。

无央无央：周口的发展无过客，周口的建设无坐客，周口的事业无看客。

热点 @周口晚报

市污染防治攻坚办：

列出防治“清单”
要求五单位逐项整改

5月份，我市空气质量在全省排名靠后。为打赢大气污染防治攻坚战，6月10日下午，市污染防治攻坚办对市住建局、城管局、商务局、粮食和物资储备局、交警支队等5个单位进行约谈提醒。

市污染防治攻坚办指出，经过前期督查，发现对中心城区以及外环路段商砼车、渣土车、重型货车管控不力；拆迁工地、建筑工地的喷淋设施启动不完全、土方裸露；加油站内外的清扫保洁存在短板，站内进出口路面硬化不到位等问题。

市污染防治攻坚办要求，市住建局要加强对商砼车的管控，科学规划路线，商砼车出商砼站时，要冲洗车身，晚10点后禁止作业；在空气监测站点周边加强对建筑工地和拆迁工地的管理，严格落实“六个百分百”要求，安装的喷淋设施要全时段开启，确保工地扬尘降到最低。

市污染防治攻坚办要求，市城管局要加强对渣土车的管控。空气监测站点周边要加强管控，严禁渣土车进入；不经审批不准运输渣土，渣土车不可超载超速，晚10点后禁止作业；加大中心城区的机械清扫力度，确保主次干道清扫到位。市交警支队要加强对过往重型货车的管控，杜绝重型车辆进入中心城区；加大取缔老旧车辆的力度，全面禁止货运柴油三轮车、老旧车在中心城区通行。市商务局要加强对中心城区加油站的管理，中心城区加油站的院内及站内进出口与道路连接处的路面要全部硬化；做好加油站内外的清扫保洁工作，同时建议加油站进出口安装雾炮装置。

市污染防治攻坚办指出，现在正值“三夏”，市粮食和物资储备局要加强对粮食收购点的管理。对粮食收购点进行技术指导，对进料传输过程和筛选过程实行抑尘降尘处理，防止扬尘污染。

市污染防治攻坚办强调，针对前期督查中发现的问题，各单位要高度重视、明确责任、限期整改，化压力为动力，全力推进工作。在整改过程中出现工作消极散漫、行动迟缓、敷衍应付的行为，市污染防治攻坚办将交由纪委等部门严肃问责。

热搜指数：★★★★★

精选
留言

探索：就应该严起来！在整改过程中出现工作消极散漫、行动迟缓、敷衍应付的行为，市污染防治攻坚办将交由纪委等部门严肃问责。

等风来：齐心协力，形成合力，全力打好污染防治攻坚战。

一生所托：高度重视、明确责任、限期整改，化压力为动力，全力推进工作。

黄珍珍：希望6月份我市空气质量在全省排名靠前。

周阳：信念坚定、敢于担当。

陈昊天：建设美丽周口。